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ATA DA 29'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA, REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2.022.

ATA DA 29" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA
SERRA. REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 19 DE SETEMBRO DE 2.022. NA SEDE
DA CÂMARA MLTNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA
PELO NOBRE EDIL. SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA
CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA,
ADAIR JOSE FOGAÇA, AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E MANOEL HENRIQUE
SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA
A SESSÃO. EM SEGUIDA. COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÀO, QUE MANTENTTAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS
TRABALIIOS. NÀO MANTFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE
PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23, PARÁCRAFOS 2', 3O,4O E 5O

DO REGTMEN'|O INTERNO. NA SEQUÊNCIA. O PRESTDENT'E SOLrCtl-OU AOS
SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES.
BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO.
SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU
AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA
DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR JOÃO
ROSA FILHO PARA FAZER A LEITL]RA DA PASSAGEM BiBLICA. NA SEQUÊNCIA O
NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O PRESIDENTE COLOCOU
EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 28"
SESSÃO ORDINÁRrA D82.022, A QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA
EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR L]NANIMIDADE. A SEGUIR,
COLOCOU EM DISCUSSÀO A ETA DA 28" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.022. E
coLocADA EM VOTAÇÂO NOMINAL. FOt APROVADA pOR UNANIMIDADE. NA
SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I' SECRETÁruO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. A SEGUIR. O I" SECRETÁruO TEZ A LEITURA DO
oFÍclo N' 0l t9l22 DA SAF/DEFIN. EM SEGUTDA. O PRESIDENTE TNFORMOU QUE
OS BALANCETES ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES,
.ruNTo A SECRETAR1A DESTA CASA DE I-EIS. NA SEQUÊNCIA. O t. SECRETÁRrO
FEZ A LEITURA DO PROJE'|O DE LEt COMPLEMENTAR N. 0t34122 (AUI'ORIA DO
PODER EXECUTIVO _ ALTERA OS DISPOSII'IVOS DA LEI COMPLEMENTAR N" 379.
DE 04 DE JULHO DE 2.022) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; DO PROJETO DE LEI N"
0r3s/22 (AUTORTA DO VEREADOR OSWALDO ELTAS DA SrLVA JLTNTOR - TNSTITUI
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A SEMANA DA MUSICA GOSPEL NO MLINICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA} E DÁ
or.lTRAs PROVIDÊNCIAS; E DO PROJETO DE r-Er N" 0136/22 (AUTORTA DO
VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - INSTITUI O EVENTO .'CÂNCER

LADEIRA ABAIXO _ CORRIDA MALUCA", NO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA
SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS OS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. PARA FINS DE
ANÁLISE E EMISSÃo DE PARECER. EM SEGUIDA. o PRESIDENTE INFORMoU QUE
AS PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE
TODOS OS INTERESSADOS" JIINTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA
SEQUENCIA. O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLINTOS DE LIVRE ESCOLHA. NÀO PODENDO
CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS. PROIBIDOS OS
APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAIO 3O DO ARTIGO 13I DO REGIMENTO
INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES,
RICHARDSON CORRÊA DE OLMIRA, ADAIR JOSE FOGAÇA E ROBERTO DOS
REIS ROLIM. A SEGUIR, COMO NÃO HAVIA ORDEM DO DIA. O PRESIDENTE
DL,IXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA E
ROBERTO DOS REIS ROLIM. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB
A PROTEÇÃO DE DEUS. DECLAROU ENCERRADA A 29' SESSÃO ORDINÁruA DE
2.022.

SALA DAS SESSÔES. 19 DE SETEMBRO DE 2.022
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